## 自主回収に関するお詫びとお知らせ

平素は弊社商品に格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社岡山工場で生産した「マルシンハンバーグ」の一部の商品において、カビが発生していることが判明しました。 6月10日時点で、健康被害に関するお客様からのお申し出はないものの、万全を期すべく対象商品4品を自主回収させていただきます。

お客様のお手元に対象商品がございましたら、誠にお手数をおかけしますが、弊社まで料金着払いで商品をお送りくださいますようお願い申し上げます。後日、商品代金相当のクオカードをお送りさせていただきます。

お客様ならびに関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけし深くお詫び申し上げます。 今後は、管理体制をより一層強化し、再発防止に努めてまいりますので、何卒ご理解とご協力をお願い申し上げます。

> 2024 年 6 月 10 日 株式会社マルシンフーズ

記

## 【対象商品】

「マルシンハンバーグ」 JANコード 4902722 007137	賞味期限 2024.07.02まで	CEARS OF THE PROPERTY OF THE P
「マルシンハンバーグ3個東」 JANコード 4902722 096131 ※束のテープに記載されたJANコードです	賞味期限 2024.07.04まで	
「マルシンハンバーグ ブラックペッパー」 JANコード 4902722 007168	賞味期限 2024.07.02まで	
「マルシンハンバーグ ブラックペッパー3個東」 JANコード 4902722 096155 ※束のテープに記載されたJANコードです	賞味期限 2024.07.02まで	

・賞味期限のあとに、+MF2 (製造所固有記号)の記号がある商品

なお、+MF1の記号がある商品は 回収の対象ではございません。



## 【対象エリア】

マルシンハンバーグ 北陸、中部、近畿、中国、四国、九州、沖縄 マルシンハンバーグブラックペッパー 全国

## 【ご送付先・お問い合わせ先】

〒321-4508 栃木県真岡市大和田 1-20 大和田産業団地内 株式会社マルシンフーズ フリーダイヤル 0120-129174 受付時間 午前 9 時から午後 5 時まで(土・日・祝日を除きます)

- ○大変お手数をおかけいたしますが、対象商品をご不要の箱、または紙袋などに梱包いただき、 料金着払いでお送りくださいますようお願い申し上げます。
  - 着払いの伝票は、運送会社各社の店舗、またはコンビニエンスストアなどでお取り扱いがございます。
- ○ご送付の際は、商品代金代わりのクオカードを確実にご手配させていただくため、必ずお名前・郵 便番号・ご住所・お電話番号を明記くださいますようお願い申し上げます。
- ○お客様からお知らせいただきました個人情報は、本件の目的以外には使用いたしません。
- ○後日商品代金の代わりとして、クオカードをお送りさせていただきます。順次発送させていただきますが、場合によっては 4~5週間程度かかってしまう可能性がございます。大変恐縮ではございますが、何卒ご容赦いただけますようお願い申し上げます。

以上